

英保守党新党首选举第一轮投票结束 前财政大臣获最多票

中新网7月14日电 路透社报道,当地时间13日,英国保守党新党首选举第一轮投票结束。结果显示,英国前财政大臣苏纳克得票最多(88票)。

前国防大臣莫当特(67票)和外交大臣特拉斯(50票)紧随其后,前外交大臣亨特和财政大臣扎哈维因未获得足够票数出局。根据此前公布的竞选规

则,358名保守党下院议员将对其余候选人再进行多轮投票,最终锁定两名候选人,再由所有保守党党员投票,胜出者出任新党首及英国新任首相。

此前,约翰逊于7日宣布辞去保守党党首和首相职务,但将留任至新领导人产生。保守党新党首选举最终结果将于9月5日宣布,届时将揭晓下任首相人选。

斯里兰卡抗议者决定撤出政府大楼 总统仍未提交辞职信



资料图:斯里兰卡总统拉贾帕克萨

中新网7月14日电 据法新社报道,斯里兰卡抗议者14日称,他们将结束对政府大楼的占领,并将继续争取让代总统兼总理维克拉马辛哈上台。此外,斯总统拉贾帕克萨承诺于13日辞职,但至今没有提交辞职信。

抗议者的一名发言人说,“我们将立即从总统府、总统秘书室和总理办公室和平撤出,但我们将继续斗争。”

纳称已通知总统尽快提交辞职信,否则将考虑撤销其职务。据此前报道,近日斯里兰卡首都科伦坡出现大规模抗议示威活动,不少示威者冲入总统官邸,要求总统辞职。斯总统已于9日通知议长阿贝瓦德纳:自己将于7月13日辞去总统职务。

日本研究:BA.5毒株或比早期奥密克戎变异株致病性更强

海外网7月14日电 据日本NHK电视台14日报道,日本东大等研究机构人员组成的研究小组近日公布了关于奥密克戎BA.5亚型毒株的动物实验研究结果,结果表明,BA.5

毒株或比早期出现的奥密克戎变异株具有更强的致病性,更易引发炎症。该研究小组分别制作了具有奥密克戎BA.2和BA.5特征的病毒,让培养细胞感染病毒,并观察其

增长情况。研究发现,经24小时,BA.5毒株的增殖量是BA.2毒株的34倍。该小组还在仓鼠身上进行了感染实验,感染BA.2毒株的仓鼠体重没有下降,但感染BA.5毒株的

仓鼠体重下降了约10%,肺部及其他身体部位的炎症也相应加重。该研究小组表示,这只是动物身上的实验结果,体现在人类身上的实际症状还需进一步观察。

日本新冠确诊日增9.4万例 奥密克戎BA.5亚型毒株占主导

中新网7月14日电 据日本共同社报道,日本7月13日新增新冠确诊病例94493例。这是今年2月17日后,日本日增新冠确诊病例数首次超过9万例,正在逼近约10.4万例的最高纪录。

据报道,岩手、静冈、石川等12县确诊人数刷新历史记录。病床使用率也呈上升趋势。日本厚生劳动大臣后藤茂之表示,预计多地的新增感染人数将持续增加,建议公众做好戴口罩

等基本防护措施。厚生劳动省资料显示,截至12日的一周确诊人数为此前一周的2.14倍,其中秋田县最高,达到3.57倍。从年龄段来看,所有年龄段的确诊人数均有增加,50多岁以下的年

龄段尤为显著。此外,日本国立感染症研究所的估算结果显示,奥密克戎BA.5亚型毒株感染者占比现阶段已接近8成,预计将在8月的第一周彻底取代原有亚型。

国会山暴乱调查委员会:特朗普而非其顾问直接参与煽动

当地时间7月12日,美国国会众议院特别调查委员会举行了第7次听证会,新的证据和证词显示,时任总统特朗普曾在推特上宣传2021年1月6日的抗议活动,使极端团体联合起来,并最终导致国会大厦发生暴乱。



特朗普没有被人误导

据《华盛顿邮报》13日报道,特别调查委员会认为,特朗普知道自己输掉了选举,并且还在这方面撒了谎。12日,特别调查委员会副主席、共和党众议员切尼认为,特朗普至少对他自己的顾问告诉他的事实“故意视而不见”。切尼宣称,特朗普的一些辩护人曾认为特朗普是被别人误导了。

切尼坚持认为,特朗普对煽动“一场建立在谎言上的叛乱”负有最终责任。“特朗普是一个76岁的人。”她说,“他不是一个易受影响的孩子。就像我们国家的其他人一样,他要对自己的行为和自己的选择负责。”

据报道,委员会称,在2020年12月18日,就在确认候任总统拜登胜选几天后,特朗普与其顾问在椭圆形办公室开了一场长达6个小时的会,他们曾提到扣押投票机等想法。但在接下来的几天里,他们并没有这么做,而是在12月19日发布了特别调查委员会认为导致了袭击的推文。

他们在其中使用华盛顿特区的地图和其他工具来进行“关于1月6日的战略和战术规划”。

特别调查委员会设法从群组聊天中获得了加密的内容,“誓言守护者”组织的创始人罗兹说,任何不能前往华盛顿的人都应该在他们的州府发起抗议活动。根据特别调查委员会播放的视频,他还呼吁特朗普颁布戒严令。

集会组织者表示,他们事先知道总统会在最后一刻发出呼吁。1月4日,“美国总统将在意料之外的情况下发出呼吁。”“美国第一妇女组织”的领导人、椭圆广场集会的组织者克雷默在一条短信中写道。

来自俄亥俄州的橱柜制造商艾尔斯也是特朗普的支持者,他也参与了国会山暴乱事件。他作证说,自己是根据总统的指示向国会大厦游行的。艾尔斯回忆说:“我们基本上只是按照他说的做。”艾尔斯说,他是在特朗普在视频信息中指示骚乱者离开国会大厦后离开的,“对我来说,假使他在当天早些时候这样做……也许我们就不会陷入这种糟糕的境地。”

政治新闻网站Politico刊文指出,特别调查委员会打算在下周的下一轮,也可能是最后一次听证会上重点关注特朗普在国会山暴乱事件中的不作为。

来源:澎湃新闻

中新网7月14日电 综合报道,当地时间12日,俄罗斯国家航天公司总裁罗戈津表示,作为对欧洲航天局拒绝与俄合作执行“火星太空生物学”计划的回应,国际空间站上的俄罗斯宇航员将停止使用欧洲机械臂(ERA)。

欧洲停止与俄合作火星项目 俄:停止使用欧洲机械臂

据介绍,欧洲机械臂安装在国际空间站俄罗斯舱段外壳,用于支持太空行走。腾挪包括科学设备在内的各种物资等。罗戈津在社交媒体上

发文,表示他将指示俄罗斯宇航员停止使用安装在国际空间站俄罗斯“科学”号实验舱上的欧洲机械臂,俄国家航天公司将尽一切努力运回俄用于执行“火星

太空生物学”计划的“哥萨克舞”号火星着陆器。此前,欧洲航天局局长阿施巴赫尔在社交媒体上发文称,欧航局理事会决定终止与俄合作执行“火星太空生物学”计划。13日,俄国家航天集团公司确认收到欧洲航天局的这一决定。

泰国:罪犯自愿“化学阉割”可减刑

【环球时报综合报道】泰国参议院11日以145票赞同、2票弃权的结果通过一项重要法案,令该国立法将“化学阉割”作为打击性犯罪的手段又近了一步。

泰国《曼谷邮报》13日报道,根据法案内容,泰国的性犯罪者今后可自主选择接受“化学阉割”——即通过药物控制睾酮水平来抑制性冲动。药物注射的申请须经两名专业医生批准,接受注射的罪犯可相应获得一定减刑。不过,被“化学阉割”的罪犯出狱后仍须佩戴电子镣铐,并接受长达十年的监控。此外,这种药物也需要长期注射,平均每三个月一次,单次注射费用约为10万泰铢(约合1.85万元人民币)。报道称,泰国的“化学阉割”法案适用于屡教不改的暴力性犯罪者。该法案今年2月已在众议院通过。

美小学枪案监控录像曝光:警察在现场“磨蹭”一小时



参考消息网7月14日报道据美联社7月13日报道,监控录像显示,尤瓦尔迪小学枪击案的枪手携带AR-15步枪进入教学楼;随后,身穿防弹衣的警察赶到,在四年级教室外的走廊和两名教师在教室丧生。

和要求追责的呼声日益高涨,这段视频在过去一周再次受到关注。报道称,负责调查枪击案的共和党众议员达斯特·伯罗斯发推称,视频和初步报告结果将于周日发给尤里磨磨磨。而19名儿童和两名教师在教室丧生。

《奥斯汀美国政治家报》周二公布了一段时长近80分钟视频的部分片段,从枪手穿过一扇未上锁的门走进罗布小学,到他死亡为止。这是美国近20年来最致命的校园枪击案件。

州警上周说,尤瓦尔迪区律师克里斯蒂娜·巴斯比曾反对公开这段视频。周二,巴斯比没有立即回置评请求。得州和地方官员称,检察官正在进行调查,这是他们不能公布枪击信息——包括执法记录仪视频——的一个原因。

报道称,这段拍摄于5月24日的4分钟视频显示,两名警察在枪手开枪后不久进入教室,然后在枪声中又跑了出来。视频显示,警察们聚集在走廊里,其中一些人拿着盾牌和步枪。大约一小时后,他们再次冲入教室杀死了枪手。

报道称,但仅凭这段视频并不能回答有关执法部门反应迟缓的所有问题。得州有关部门认定警察局长皮特·阿雷东多是现场指挥官,并表示他的失误延误了警方击毙枪手的时间。然而,阿雷东多告诉得克萨斯论坛网站,他认为自己并非负责指挥行动的人,而是有其他人来负责,他当时没有警用对讲机。

这段经剪辑的视频公布的背景是,调查这起枪击案的得克萨斯州议员即将公布调查结果,并向尤瓦尔迪的遇难者家属和其他居民公布执法记录仪和监控录像。

官员们说,他们准备在本周末公布这段77分钟的视频,视频中不会有儿童的画面。在得州发生史上最严重的校园枪击案7周后,警方反应迟缓一事仍未得到充分解释,随着人们的愤怒